
 

社会 26実施 地理の嵐 2～4 

 ６年社会 確認テスト 第２６回実施 夏期講習③(６分)  

 次の各問いに答えなさい。①～⑧は記号で、⑨～⑳は漢字で書くべきものは漢字で答えなさい。 

① 日本の国土面積として正しいものを次のア～エから１つ選び、記号で答えなさい。 

 ア 約 3000㎢  イ 約 36万㎢  ウ 約 38万㎢  エ 約 100万㎢   

② 日本の東端に位置する島の名前として正しいものを次のア～エから１つ選び、記号で答えなさい。 

 ア 択捉島  イ 南鳥島  ウ 沖ノ鳥島  エ 与那国島   

③ 北アルプスとして正しいものを次のア～エから１つ選び、記号で答えなさい。 

 ア 赤石山脈  イ 木曽山脈  ウ 飛驒山脈  エ 奥羽山脈   

④ ピーマンの生産量が日本一の都道府県として正しいものを次のア～エから１つ選び、記号で答えなさい。 

ア 茨城県  イ 千葉県  ウ 長野県  エ 群馬県   

⑤ きゅうりの生産量が日本一の都道府県として正しいものを次のア～エから１つ選び、記号で答えなさい。 

 ア 高知県  イ 鹿児島県  ウ 熊本県  エ 宮崎県   

⑥ ぶどうの生産量が日本一の都道府県として正しいものを次のア～エから１つ選び、記号で答えなさい。 

 ア 長野県  イ 山形県  ウ 山梨県  エ 青森県   

⑦ 肉用若鶏の飼育数が日本一の都道府県として正しいものを次のア～エから１つ選び、記号で答えなさい。 

 ア 北海道  イ 宮崎県  ウ 千葉県  エ 鹿児島県   

⑧ みかんの生産量が日本一の都道府県として正しいものを次のア～エから１つ選び、記号で答えなさい。 

 ア 静岡県  イ 三重県  ウ 愛媛県  エ 和歌山県   

⑨ 川が山地から平野部に出るところにみられる、扇のような形をした傾斜地を漢字で答えなさい。 

⑩ 日本海側にあり、原子力発電所が臨海部に多く存在することで有名な湾の名前を解答欄に合うように漢字で答えなさい。 

⑪ 開発が地域の自然に与える影響を事前に調査し、対策を講じることを何といいますか。(８字で) 

⑫ 都市部の環境が悪くなったり地価が高騰したりすることで、都心部の人口が減り、その周囲の地域人口が増加する現象を解答欄に合うように答えなさい。 

⑬ 1970年代以降、漁獲高が大きく落ち込んだのは何漁業ですか。解答欄に合うように漢字で答えなさい。 

⑭ 寒流の千島海流と暖流の日本海流がぶつかり合うところを何といいますか。漢字で答えなさい。 

⑮ 太平洋側の温暖な気候などを利用して、野菜の早作りを行うことを解答欄に合うように漢字で答えなさい。 

⑯ 乳牛を飼育して牛乳・乳製品をつくる農業がさかんな、北海道の東端にある台地を解答欄に合うように漢字で答えなさい。 

⑰ 江戸時代から干拓工事がすすめられ、大型機械を使用した農業が行われている岡山県の湾の名前を解答欄に合うように漢字で答えなさい。 

⑱ 石狩平野のような耕作に不向きな土地を改良するために、質の良い土で盛り土を行うことを漢字で答えなさい。 

⑲ 千葉県の利根川河口に位置し、いわしの水揚げで有名な漁港を解答欄に合うように漢字で答えなさい。 

⑳ 農家が、農作業のほか、食品加工業や流通・販売業を行うことを漢字５字で答えなさい。 
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社会 26実施 地理の嵐 2～4 

 ６年社会 確認テスト 第２６回実施 夏期講習③ 復習編  

 次の各問いに答えなさい。①～⑧は記号で、⑨～⑳は漢字で書くべきものは漢字で答えなさい。 

① 日本の国土面積として正しいものを次のア～エから１つ選び、記号で答えなさい。 

 ア 約 3000㎢  イ 約 36万㎢  ウ 約 38万㎢  エ 約 100万㎢   

② 日本の東端に位置する島の名前として正しいものを次のア～エから１つ選び、記号で答えなさい。 

 ア 択捉島  イ 南鳥島  ウ 沖ノ鳥島  エ 与那国島   

③ 北アルプスとして正しいものを次のア～エから１つ選び、記号で答えなさい。 

 ア 赤石山脈  イ 木曽山脈  ウ 飛驒山脈  エ 奥羽山脈   

④ ピーマンの生産量が日本一の都道府県として正しいものを次のア～エから１つ選び、記号で答えなさい。 

ア 茨城県  イ 千葉県  ウ 長野県  エ 群馬県   

⑤ きゅうりの生産量が日本一の都道府県として正しいものを次のア～エから１つ選び、記号で答えなさい。 

 ア 高知県  イ 鹿児島県  ウ 熊本県  エ 宮崎県   

⑥ ぶどうの生産量が日本一の都道府県として正しいものを次のア～エから１つ選び、記号で答えなさい。 

 ア 長野県  イ 山形県  ウ 山梨県  エ 青森県   

⑦ 肉用若鶏の飼育数が日本一の都道府県として正しいものを次のア～エから１つ選び、記号で答えなさい。 

 ア 北海道  イ 宮崎県  ウ 千葉県  エ 鹿児島県   

⑧ みかんの生産量が日本一の都道府県として正しいものを次のア～エから１つ選び、記号で答えなさい。 

 ア 静岡県  イ 三重県  ウ 愛媛県  エ 和歌山県   

⑨ 川が山地から平野部に出るところにみられる、扇のような形をした傾斜地を漢字で答えなさい。 

⑩ 日本海側にあり、原子力発電所が臨海部に多く存在することで有名な湾の名前を解答欄に合うように漢字で答えなさい。 

⑪ 開発が地域の自然に与える影響を事前に調査し、対策を講じることを何といいますか。(８字で) 

⑫ 都市部の環境が悪くなったり地価が高騰したりすることで、都心部の人口が減り、その周囲の地域人口が増加する現象を解答欄に合うように答えなさい。 

⑬ 1970年代以降、漁獲高が大きく落ち込んだのは何漁業ですか。解答欄に合うように漢字で答えなさい。 

⑭ 寒流の千島海流と暖流の日本海流がぶつかり合うところを何といいますか。漢字で答えなさい。 

⑮ 太平洋側の温暖な気候などを利用して、野菜の早作りを行うことを解答欄に合うように漢字で答えなさい。 

⑯ 乳牛を飼育して牛乳・乳製品をつくる農業がさかんな、北海道の東端にある台地を解答欄に合うように漢字で答えなさい。 

⑰ 江戸時代から干拓工事がすすめられ、大型機械を使用した農業が行われている岡山県の湾の名前を解答欄に合うように漢字で答えなさい。 

⑱ 石狩平野のような耕作に不向きな土地を改良するために、質の良い土で盛り土を行うことを漢字で答えなさい。 

⑲ 千葉県の利根川河口に位置し、いわしの水揚げで有名な漁港を解答欄に合うように漢字で答えなさい。 

⑳ 農家が、農作業のほか、食品加工業や流通・販売業を行うことを漢字５字で答えなさい。 
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社会 26実施 地理の嵐 2～4 

 ６年社会 確認テスト 第２６回実施 夏期講習③ 解答  5点×20=100点 

① ウ 

② イ 

③ ウ 

④ ア 

⑤ エ 

⑥ ウ 

⑦ イ 

⑧ エ 

⑨ 扇状地 

⑩ 若狭(湾) 

⑪ 環境アセスメント 

⑫ ドーナツ化(現象) 

⑬ 遠洋(漁業) 

⑭ 潮目 

⑮ 促成(栽培) 

⑯ 根釧(台地) 

⑰ 児島(湾) 

⑱ 客土 

⑲ 銚子(港) 

⑳ 第六次産業 


